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舟形町日本一のおいしい給食食育推進事業アンケート結果 

 

 対象：舟形小・中学生 全学年の児童・生徒 
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舟形町でとれたものがたくさん食べられるから

友達と一緒に食べられるから

栄養のバランスが考えてあるから

家で出ないものが食べられるから

その他

(2) 給食がとても好き、好きと答えた方にききます。

その理由は何ですか。（複数回答可）
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(1) 学校の給食は好きですか。 
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舟形町が好き

舟形町を自慢したい

将来、舟形町になんらかの形でかかわりたい

米や野菜などをつくることに興味が出てきた

町で生産している野菜などを知ることができた

食べたことがないものが出て楽しい

その他

(4) 毎日舟形産の食べものを使った給食を食べて、

どう感じていますか。（複数回答可）
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おいしくないから

みんなで食べるのが嫌いだから

味が濃いから

味が薄いから

嫌いなものが出るから

その他

(3) 給食が好きではない、あまり好きではないと答えた方に

ききます。その理由は何ですか。（複数回答可）

小学生 中学生



 

（６）今年度の給食（特に舟形産食材を多く使っているメニュー）でおいしかったものは

どれですか。（★は舟形産食材メニュー） 

  

小学生 

１位：ターメリックライス、★バターチキンカレー、★マッシュルームサラダ、★ラズ

ベリーシャーベット 

２位：★笹巻き、厚焼きたまご、★わらびの一本漬け、小松菜のみそ汁 

３位：黒パン、鶏肉のレモン焼き、★ポテトサラダ、★野菜スープ、★シャインマスカ

ット 

 

中学生 

１位：★鴨すきうどん、★海藻サラダ、フルーツヨーグルトあえ 

２位：ターメリックライス、★バターチキンカレー、★マッシュルームサラダ、★ラズ

ベリーシャーベット 

３位：★舟形バーガー、コーンスープ、桃ゼリー 
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(5) 生産者との交流給食を通じて、どう感じましたか。 
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(7) 行事食や郷土料理を食べていますか。 

40
21%

131
69%

19
10%

小学生

家で食べている

給食をきっかけに

はじめて食べた

その他

30
29%

67
65%

6
6%

中学生

家で食べている

給食をきっかけに

はじめて食べた

その他

(8) 舟形町の伝承野菜を食べていますか。 
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(9) 地産地消の考えを知っていますか。 
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(10）食育を知っていますか。 


